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      CUVÂNT ÎNAINTE 

                În conformitate cu dispozițIile art.155,alin.(3),lit.c) din Ordonanța de Urgență a 

Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ ,primarul prezintă un raport anual privind 

starea economică,socială și de mediu a unității administrativ teritoriale. 

             Primarul, în calitatea sa de autoritate publică executivă a administrației publice 

locale,reprezintă unitatea administrativ teritorială în relațiile cu alte autorități publice,cu 

persoanele fizice sau juridice române și străine, precum și în justiție. 

            Raportul de față își propune o analiză asupra realizării atribuțiilor care au revenit în anul 

2022 prin punerea în aplicare a legilor, a ordonanțelor și hotărârilor Guvernului României,a 

hotărârilor adoptate în cadrul ședințelor Consiliului Local al orașului Căzănești și a altor acte 

normative. 

           În acest sens, în perioada la care ne referim,s-a urmărit în continuare ca imediat de la 

publicarea actelor normative să se stabilească măsurile necesare pentru punerea în aplicare a 

sarcinilor reieșite din acestea prin stabilirea pentru compartimentele din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului și serviciilor publice specializate a obligațiilor ce le revin pentru ducerea 

la îndeplinire a acestora. 

Echipa de conducere a cărei activitate este prezentă în acest raport anual și-a împărțit atribuțiile 

încă de la preluarea mandatului din anul 2020, astfel încât, coordonarea generală a revenit 

Primarului Stelian Traian ,iar viceprimarului Andronache Rodica Viorica i-au fost delegate 

coordonarea unor domenii de activitate și compartimente funcționale din cadrul aparatului de 

specialitate. 

Aparatul de specialitate al primarului ,în funcție de domeniul de activitate a redactat proiecte de 

dispoziții sau proiecte de hotărâri în vederea emiterii dispozițiilor de către primar sau adoptării 

hotărârilor de către consiliul local.Aceste proiecte pregătite potrivit legii organice în domeniu, 

fundamentate, avizate și mai ales motivate au avut ca rezultat posibilitatea organizării ședințelor 

consiliului local în bune condiții. 

Organizarea și desfășurarea ședințelor consiliului local s-a făcut cu respectarea prevederilor 

Ordonanței de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ și Regulamentul de organizare și 

funcționare al Consiliului Local Căzănești , fapt ce a permis formularea de întrebări și interpelări, 

observații asupra proiectelor de hotărâre, inițierea de amendamente, exprimări de opinii și 

propuneri în legătură cu proiectele de hotărâre supuse dezbaterii precum și exercitării votului în 

deplină cunoștință de cauză. 

Pentru îndeplinirea atribuțiilor conferite de lege,Consiliul Local Căzănești, ca autoritate 

deliberativă,s-a întrunit în anul 2022 în 20 de ședințe, din care 10 ședințe ordinare și 10 ședințe 

extraordinare, toate cele 20 de ședințe fiind publice și legale.  



În cadrul ședințelor  au fost propuse spre dezbatere un număr de 108 proiecte de hotărâri,fiind 

adoptate 108 hotărâri de consiliu local. 

Raportul de față reprezintă o sinteză a activităților desfăşurate de aparatul de specialitate și 

serviciile publice. 

Desigur,mai sunt multe de făcut.Localitățile sunt pentru oameni de toate felurile , cu diverse 

dorințe și nevoi , cu interese și activități complexe sau dimpotrivă cu o viață simplă pe care fiecare 

cetățean o dorește cât mai sigură. A schimba un lucru în bine are mai multa valoare decat a incerca 

sa explici de ce alte lucruri nu sunt așa cum ar trebui să fie.Datoria mea și a colegilor din primărie 

este să ne asigurăm că tot ce întreprindem să fie în beneficiul întregii comunități 

 Îmi doresc si mi- am propus sa fac tot posibilul ca fiecare cetățean să ajungă să trăiască în condiții 

decente, iar datoria mea este să sprijin toate proiectele ce au ca finalitate beneficiul cetățeanului. 

Consider că este important să vă prezint modul cum au fost cheltuiţi banii contribuabililor pentru 

că avem o guvernare locală bazată pe transparenţă şi liber acces la informaţiile de interes public 

și totodată să fac o scurtă trecere în revistă a investițiilor propuse pentru anul 2022.Detalii în 

legătură cu investițiile propuse și stadiul de realizare, precum și cu bugetul local veți afla în acest 

raport la capitolul dedicat raportului de activitate primit din cadrul compartimentelor. 

Din seria proiectelor și investițiilor propuse în Lista de investiții,anexă la Hotărârea Consiliului 
Local nr.13 din 07.02.2023 privind aprobarea bugetului local al orașului Căzănești ,pe anul 2022  
amintim:  
-Actualizare Plan Urbanistic General și Regulament Local de Urbanism –investiție în continuare 

-Studiu de Fezabilitate,Proiect tehnic și alte cheltuieli pentru obiectivul„Amenajare loc de joacă 

zona blocuri” 

-Proiectare și execuție „Dispensar Medical Uman” 

-Proiectare și execuție „Reabilitare sală de sport” 

-Proiectare și execuție „Consolidare ,extindere și amenajare Casă de cultură,oraș 

Căzănești,județul Ialomița” 

-Proiectare și execuție „Reablitare stradion și Club sportiv” 

-Execuție lucrări „Reabilitare sistem rutier strazile-Apusului 

Muzicanților,Digului,Depozitului,Intrarea Asociației,Intrarea Fermei,Teiului, 

Căldărarilor,Izlaz,Nouă și Narciselor„  

Toate aceste proiecte și investiții necesită o politică fiscală clară, coerentă în acord cu prevederile 

legale și actele emise de Guvernul României, ministere și alte organe centrale,implicit de Direcția 

Regională a Finanțelor Publice Ploiești, Direcția Județeană de Administrare a Finanțelor Publice 

Ialomița. 

Astfel, veniturile realizate la bugetul local al orașului Căzănești pentru anul 2022 au fost de 

7.339.725,18 lei ,din care la secțiunea de funcționare 7.038.363,96 lei ,iar la secțiunea de 

dezvoltare 301. 361,22 lei. 

Cheltuielile bugetului local pentru secțiunea de funcționare în anul 2022 au fost de 5.655.611,85 

lei,iar la secțiunea de dezvoltare cheltuielile bugetului local au fost de 769.812,19 lei. 



Ori de câte ori activitatea zilnică a impus rectificarea bugetelor în vederea asigurării utilităților și 

a altor cheltuieli curente, atât pentru activitățile (capitolele) autorității executive locale ,cât și la 

solicitările ordonatorilor terțiari de credite,s-au întocmit rapoarte pentru rectificări și virări de 

credite.Urmare a acestor demersuri s-au efectuat un număr de 10 rectificări bugetare prin 

Hotărâri ale Consiliului Local Căzănești.Consecința fiind că de la un buget initial de 7.004.500 lei 

venituri,s-a ajuns la un buget final de 8.074.518 lei, iar la cheltuieli de la 12.215.500 lei . 

Activitatea economică a localității este reprezentată de 2 ramuri principale- comerț  și agricultură. 

Agenții economici reprezentativi cu activitate pe raza localității Căzănești : 

a.comerț 

S.C.NIVING COM S.R.L. 

S.C.DANIO STORE S.R.L. 

S.C.ROMPACT S.R.L. 

S.C.RAVAL COM S.R.L. 

b.cultivarea plantelor,comerț cu cereale 

S.C.MIRACOM S.R.L. 

S.C. AGRODAN INTER S.R.L. 

S.C.CHIRU AGRO S.R.L. 

Societăți agricole cu teren pe raza localității Căzănești și sediu social în altă localitate- 

S.C.JD AGRO COCORA S.R.L. 

S.C.MARADI TRANSCOM 

S.C.MYS AP AGRO 

S.C. LUNCA SRL 

Nu în ultimul rând un rol deosebit de important este deținut în localitate de cele două ferme 

specailizate S.C. AGRISOL INTERNATIONAL S.R.L. ȘI S.C. FERME PLUS S.R.L. cu profil creșterea 

porcilor și a păsărilor. 

 

BIROUL CONTABILITATE/SALARIZARE/IMPOZITE și TAXE LOCALE 

Funcționează în prezent în subordinea direct a Primarului orașului Căzănești,activitatea fiind 

coordonată de către dna.Stroe Ana, biroul având următoarea structură: 

 

I.Compartiment Contabilitate/Salarizare – 1 șef birou și 1 consilier  

II.Compartiment Impozite și taxe locale – 2 consilieri + 1 consilier casierie 

III.Compartiment Inspecție fiscală și executare silită – 2 consilieri 

 
Compartimentul Contabilitate /Salarizare 

În desfășurarea activității – Buget- exercită  atribuții privind elaborarea la termenele prevăzute 

de lege a bugetului general a unității administrativ teritoriale,centralizează propunerile birourilor, 

compartimentelor din cadrul primăriei și ale unităților subordinate (Școala Profesională 

Căzănești),încadrează sumele pe categorii de cheltuieli bugetare,verifică și analizează propunerile 

de rectificare a bugetului local,urmărește respectarea procedurilor privind parcurgerea celor 4 

faze ale execuției bugetare a cheltuielilor,respectiv, angajarea,lichidarea,ordonanțarea și plata 



cheltuielilor, conform Ordinului OMFP1792/2002 ,urmărește periodic execuția bugetului local 

asigurând respectarea limitelor maxime ale creditelor bugetare ,verifică și centralizează conturile 

de execuție,monitorizează și realizează dispozițiile bugetare privind repartizarea/retragerea 

creditelor bugetare pe toate capitolele bugetului local pe care le transmite Direcției Generale 

Regionale a Finanțelor Publice .  

Întocmește raportări financiare conform legii,și anume- 

-situația privind monitorizarea cheltuielilor de personal pe structura clasificației bugetare 

-situația privind plățile non-trezor conform OMFP nr.640/2017 

-note justificative lunare privind solicitarea de sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pe 

seama bugetului local 

Orașul Căzănești a înregistrat la 31.12.2022, un excedent aferent secţiunii funcţionare în valoare 
de 1.372.752,11 lei  si a folosit din excedentul anilor precedenti 468.450,97 lei pentru sectiunea 
de dezvoltare. 

Cheltuieli buget local secțiunea de funcționare, se prezintă astfel:                   lei                                                                                                                                                      

total cheltuieli secțiunea de funcționare 
din care 

              5.665.611,85 

cheltuieli de personal                3.039.875 
bunuri și servicii                1.457.317,22 
asistență socială                    923 590,23 
alte cheltuieli-burse                    177 575 
alte cheltuieli-subvenții                      82 094,40 
plăți anii precedenți recuperate - 14 840 

 

Secțiunea de dezvoltare- veniturile realizate pentru anul 2022  au fost de 

301.361,22 lei,din care- 
Venituri din valorificarea unor bunuri – 1 361,22 lei 

Subvenții acordate în baza contractelor de parteneriat sau asociere – 300 000 lei 

Cheltuieli buget local secțiunea de dezvoltare : 

Total cheltuieli secţiunea dezvoltare, din care: 
 

769.812,19 
 

 

Active nefinanciare 769.812,19 
În detaliere funcţională cheltuielile - secţiunea dezvoltare, se prezintă astfel: 
 

 

Lei 

Total cheltuieli, secţiunea dezvoltare, din care: 769.812,19 

51.02 Autorităţi publice 88.910,04 

61.02 Ordine publică şi siguranţă naţională 453.390,00 

66.02 Sănătate 7.863,19 

 



67.02 Cultură, recreere şi religie 68.750,05 

70.02 Locuinţe şi dezvoltare 56.628,60 

74.02 Protectia Mediului 91.757,26 

84.02 Transporturi 2.513,05 

 
Activitatea de contabilitate desfășurată în cadrul Primăriei Căzănești , are drept acțiune 

specializată măsurarea, evaluarea, cunoaşterea, gestiunea și controlul activelor, datoriilor si 

capitalurilor proprii, precum și a rezultatelor obţinute din activitatea instituției publice, a asigurat 

în anul bugetar 2022 înregistrarea cronologică și sistematică, prelucrarea, publicarea și păstrarea 

informaţiilor cu privire la poziţia financiară a unității administrativ- teritoriale, performanța 

financiară și fluxurile de trezorerie, în conformitate cu Legea nr.82/1991, legea contabilității, 

republicata, Legea 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Principalele registre întocmite sub formă de listări informatice sunt – Registrul jurnal,Registrul 

inventar și Cartea mare.Înregistrările în contabilitate sunt efectuate cu ajutorul programului de 

contabilitate, program actualizat avându-se în vedere criterii performante pentru programele 

informatice utilizate în activitatea financiar-contabilă, astfel încât există posibilitatea reconstituirii 

în orice moment a conținutului registrelor,jurnalelor sau altor documente contabile. 

În decursul anului 2022 au fost evidențiate și înregistrate cheltuieli finanțate integral din 

bugetul local în valoare de 6.435.424,04 lei, cheltuieli finanțate din venituri proprii de 3.995.147 

lei și cheltuieli finanțate din credite interne în valoare de 469.812,19 lei . 

Principalele operaţiuni economice realizate în cadrul Compartimentului Contabilitate 

Salarizare sunt: 

- evidenţa analitică a veniturilor încasate ale Bugetului Local conform extraselor de cont 

emise de Sistemul Naţional de Raportare Forexebug,  

- întocmirea ordinelor de plată/statelor de plată privind restituirile de impozite şi taxe pe 

baza documentelor furnizate de către Compartimentul Impozite si taxe locale din cadrul Primăriei 

precum şi evidenţa sumelor neridicate reprezentând restituiri de sume din impozite şi taxe; 

- respectarea procedurilor privind parcurgerea celor 4 faze ale execuţiei bugetare a 

cheltuielilor, respectiv angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi plata cheltuielilor, precum si 

evidenţa contabilă sintetică şi analitică a cheltuielilor bugetului local pe capitole de cheltuieli; 

- acordarea avansurilor pentru deplasările personalului unităţii , în afara localităţii , 

justificarea şi evidenţierea acestora; 

- evidenţa sintetică a mijloacelor fixe şi a obiectelor de inventar precum şi a materialelor; 

- evidenţa salariilor personalului unităţii, a indemnizaţiilor pentru consilieri; 

- urmărirea evidenţei încasărilor şi restituirilor garanţiei de licitaţii; 

- urmarirea  încasărilor şi plaţilor în numerar şi virament,  



- înregistrarea in evidenţa contabilă a investiţiilor în curs în conformitate cu documentele 

de intrare transmise şi a documentelor de ieşire transmise; 

- întocmirea lunara, trimestriala si anuala a „Situaţiei plăţilor restante” şi anexele la 

acestea, si transmitere  la A.N.A.F – 

- transmite în Sistemul Naţional de Raportare FOREXEBUG formularele aferente situaţiilor 

financiare lunare, trimestriale şi anuale; 

               - întocmeste Bilantul propriu si anexele aferente (situaţia fluxurilor de trezorerie în lei ; 

disponibilul din mijloace cu destinaţie specială; situaţia activelor şi datoriilor instituţiilor publice 

din administraţia locală; situaţia plăţilor restante; situaţia activelor fixe neamortizabile; situaţia 

activelor fixe amortizabile; situaţia conturilor în afara bilanţului, rezultate din operaţiuni ce decurg 

din administrarea bugetului general consolidat; rezultatul patrimonial pe surse de finanţare; 

situaţia unor indicatori referitori la protecţia copilului şi a persoanelor cu handicap; 

- centralizează bilanțul şi anexele aferente acestuia pentru unitatea  subordonată şi 

efectuează raportarea centralizată către Direcţia Generală Regională a Finanţelor Publice 

Ialomița. 

Managementul financiar al bugetului local este contruit pe cei doi piloni – ai veniturilor și ai 

cheltuielilor publice. Asigurarea echilibrului bugetar între resursele de care dispune orasul şi 

nevoile comunităţii a implicat un control riguros atât al veniturilor bugetului local, prin urmarirea 

atingerii gradului prognozat de încasare, cât şi al gestionarii eficiente a resurselor prin diminuarea 

cheltuielilor publice. 

Reducerea cheltuielilor de funcţionare a fost obiectivul principal în această perioadă, 

urmarindu-se asigurarea de fonduri suplimentare pentru serviciile publice şi investiţii. 

Până la data de 31 .12.2022 s-au înregistrat venituri totale în sumă de 7.339.725,18 lei,iar 

conform contului de execuție s-au efectuat plăți în valoare de 6.435.424,04 lei. 

Orașul Căzănești a înregistrat la data de 31.12.2022 un excedent din functionare al Bugetului Local 

în sumă de 1.372.752,11 lei, conform extrasului de cont transmis de către Trezoreria Slobozia. 

Sectiunea de dezvoltare a fost finantata din excedentul anilor precedenti cu suma de 468.450,97. 

Compartiment IMPOZITE și TAXE LOCALE- funcţionează în baza Legii nr. 273/2006 privind 

finanţele publice locale, asigură colectarea impozitelor şi taxelor locale, constatarea şi verificarea 

materiei impozabile, impunerea tuturor contribuabililor persoane fizice şi juridice, urmărirea  

creanţelor bugetare, soluţionarea contestaţiilor legate de activitatea desfăşurată.In cadrul 

compartimentului . 

Activitățile principale desfășurate- 

-preluarea și prelucrarea declarațiilor depuse de contribuabili 

-analizarea cerrerilor în vederea scutirii de la plata impozitelor șl taxelor locale a presoanelor fizice 

și juridice care se încadrează în prevederile legislației în vigoare 

-emiterea și eliberarea certificatelor de atestare fiscală în timp util 



-întocmirea și transmiterea răspunsurilor pentru toate cererile și adresele transmise de 

contribuabili sau instituții 

-s-au efectuat transferuri de dosare fiscale ale mijloacelor de transport 

- au fost introduse în baza de date procese verbale de constatare a contravențiilor și sentințe 

civile primite de la organele emitente 

- s-a comunicat prin e-mail sau telefon cu contribuabilii persoane fizice si juridice 

-Cresterea încasărilor prin plăți electronice, prin sistemul de plată ghiseul.ro pentru persoane 

fizice. Pentru a veni in sprijinul contribuabililor, am dezvoltat de-a lungul timpului diferite 

modalități de plată a impozitelor și taxelor locale. Pornind de la plata în numerar, la casieria 

instituției, plata cu ordin de plată prin banca la care contribuabilul are cont deschis, am 

implementat incepând cu data de 01.01.2016 posibilitatea plății cu card bancar prin POS, iar 

din decembrie 2019 plata prin sistemul national electronic de plăți – www. ghiseul.ro. 

GHISEUL.RO este o soluție modernă de plată și este util atât cetățenilor domiciliați în 

localitate, cât și a celor din alte localități din țară, aducând un plus de confort, siguranță și 

rapiditate în ceea ce privește plata taxelor și impozitelor, prin utilizarea unui card bancar 

valabil emis de orice bancă. 

Toată această activitate, transpusă în cifre, se prezintă astfel: 
Nr. 
crt. 

Activităţi desfăşurate Total 

1 Decizii de impunere +instiintari de 
plata (impunere + modificare) 

2436 

2 Declaraţii imobile (impunere + 
modificare) 

40 

3 Certificate Fiscale 
Intocmite/Eliberate 

440 

4 Declaraţii mijloace de transport - 
impunere + radiere auto 

441 

5 Scutiri conform legii (instituire + 
modificare) 

91 

6 Amenzi (diverse + nedeclarare în 
termen) 

1.563 

7 Modificări roluri domeniul public 56 

8 Borderouri şi virări 3500 

9 Corespondenţă 330 

Pentru anul 2022, suma încasată a fost de 1.896.349 lei. 

Compartiment Executare silită și Inspecție fiscală 

• Au fost formulate şi transmise diferitelor instituţii, cereri de informaţii în ceea ce 
priveşte datele de identificare actualizate ale contribuabililor, identificarea 
veniturilor, conturilor bancare şi a locurilor de muncă ale acestora; 

• Au fost efectuate în aplicaţia ANAF - PATRIMVEN verificări ale contribuabililor care 



figurau cu debite restante, privind angajatorii şi conturile existente la bănci; 
• Au fost verificate rolurile nominale unice din lista de rămăşiţe;au fost intocmite si 

transmise contribuabililor Somatii si Titluri executorii pentru sumele restante. 
• A fost transmis Serviciului Juridic , 2 dosare ale debitorilor declaraţi insovabili în 

vederea transformării amenzilor în muncă în folosul comunităţii, pentru debite în 
cuantum de 30.850 lei. 

• S-au analizat periodic listele de solduri ale contribuabililor persoane  fizice si juridice 
pentru a lua măsurile de urmărire, executare şi încasare a debitelor restante datorate 
bugetului local ; 

• S-au întocmit şi comunicat adrese de înfiinţare a popririlor asupra disponibilităţilor 
bancare sau a terţilor debitori ai contribuabilului poprit; 
 

In cifre, activitatea desfăşurată de Serviciul Executare Silită , până la data de 31.12.2022 
se prezintă astfel: 

Inspecţie Fiscală 
Activitatea Serviciului Inspecţie Fiscală se desfasoară în baza prevederilor Legii 

207/2015 privind Codul fiscal si O.G.227/015 privind Codul de procedura fiscala . În cursul 
anului 2022 au fost efectuate  următoarele activităţi: 

• Rapoarte de inspecţie fiscală- 78 
• Debite stabilite în plus – 4.768 lei. 

 

Pentru anul 2023 Biroul Contabilitate/Salarizare/Impozite și Taxe locale are ca obiective majore: 

 continuarea informatizării tuturor lucrărilor ce constituie obiectul activităţii; 
 realizarea unui circuit operativ al documentelor ; 
 soluţionarea în termen a tuturor solicitărilor ce ne sunt adresate ; 
 întocmirea în termen a tuturor situaţiilor contabile ; 
 înregistrarea zilnică, cronologică şi sistematică a tuturor documentelor pentru o 

evidenţă contabilă fidela. 
 - solutionarea cu operativitate si la un nivel superior a restituirilor, compensarilor, 

indreptarea erorilor materiale pentru persoanele fizice si juridice; 

Nr. crt. Operaţiuni desfăşurate Total 

1 Titluri executorii emise si transmise contribuabililor 847 

2 Somatii emise si transmise contribuabililor 847 

3 Anunturi colective 10 

5 Emitere popriri 194 

6 Ridicări popriri 59 

9 Corespondenţă 1.100 

 



 - modificarea/reglarea rolurilor fiscale; 
  - imbunatatirea activitatii de stabilire, impunere si asistenta contribuabili; 
  - controlarea periodica a contribuabililor in scopul verificarii legalitatii si conformitatii 

declaratiilor fiscale: 
  - identificarea panourilor, afiselor sau structurilor de afisaj pentru reclama si 

publicitate, precum si afisajul situat la locul  in care persoana desfasoara o activirate 
economica, in vederea inventarierii materiei impozabile;  

  - imbunatatirea activitatii de corespondenta cu executorii judecatoresti si cu alte 
entitati de executare silita; 

  - eficientizarea activitatii de executare silita a creantelor bugetare in vederea diminuarii 
arieratelor inregistrate de contribuabili; 

  - declansarea procedurii de executare silita pentru toti debitorii;  
  - imbunatatirea masurilor de executare silita in vederea stingerii creantei in termenul 

de prescriptie  
 

Un alt compartiment, pe care se spijină întregul eșafodaj al bunăstării localității și edificării unei 

vieți mai bune pentru cetățeni este Compartimentul Achiziții publice și Investiții. 

     

                                                    Le 

 

 

 Protecția mediului 
 Ordonanța 92/2021  

      Achiziții publice OUG nr.196/2005  

 Legea achizițiilor publice nr.98/2016 Legea nr.2498/2015 

Legea 101/2016 privind remediile și   Legea 101/2006 

căile de atac                                                                Investiții                 Legea nr.51/2006         

Hotărârea nr.395/2016                            Legea nr.273/2006 a finanțelor publice 

                                                                       Legea 10/1995,calitatea în construcții 

                                                                       H.G.nr.343/2017 

                                                                      Legea nr.500/2002 

                                                                      H.G. nr.907/2016 

 

Principalele activități derulate pe parcursul anului 2022 au vizat: 

-elaborarea Programului anual al achizițiilor publice pe anul 2022,conf.Legeii nr.98/2016,în 

ultimul trimestru al anului 2022,pentru anul următor 

- realizarea achizițiilor solicitate având la bază PAAP și referatele de necesitate ale 

compartimentelor 

LEGISLAȚIE  APLICATĂ 

 

 APLICATĂ 



- achiziționarea contractului de servicii de catering pentru școli în cadrul „Programului –pilot de 

acordare a unui suport alimentar pentru preșcolarii și elevii din 150 de unități de învățământ de 

stat” 

- achiziția contractului pentru servicii de pază în orașul Căzănești 

-încheierea contractului de servicii de cadastru sistematic pentru sectoarele 

S1,S4,S5,S6,S9,S12,S13 

Activitatea de Investiții în anul 2022 – strâns legată de partea de achiziții publice, a avut ca scop 

punerea în executare a hotărârilor consiliului local, dezvoltarea localității prin obiectivele de 

investiții ce au prins viață cu fiecare etapă parcursă.  

O sinteză a principalelor obiective de investiții este schitață în tabelul următor: 

nr.cr

t. 

Denumire proiect obiect valoare sursă de 

finanțar

e  

durata 

1. Proiectare și execuție a 

contractului de lucrări 

Dispensar medical uman 

servicii de 

proiectare 

pentru 

demolare 

dispensar 

existent,servicii 

de proiectare 

pentru 

construire 

dispensar,execu

ție lucrări de 

demolare și 

construiere 

 

 

3.327.977,

34 

lei 

 

buget 

local 

 

 

36 de luni 

2. Instalație de racordare în 

vederea alimentării cu 

energie electrică a 

obiectivului Dispensar 

medical uman 

construirea unui 

post de 

transformare 

20/0,4 kV nou în 

anvelopă de 

  

buget 

local 

 



beton 

3. Proiectare și execuție a 

contractului de lucrări 

„Reabilitare sală de 

sport” 

servicii de 

proiectare 

pentru 

reabilitare sală 

de sport și 

execuție lucrări 

de reabilitare 

 

1.704.148,

43 lei cu 

TVA 

 

buget 

local 

 

24 de luni 

4. Extindere sistem de 

iluminat public 

extinderea 

rețelei electrice 

de iluminat pe 

str.Apusului, 

Teiului și 

intr.prof.Ghilea 

Anatol 

633.594,7

5 lei 

 Programul 

Județean de 

Dezvoltare 

Locală 2023 al 

Asociației de 

Dezvoltare 

Intercomunit

ară Ialomița 

5. Reabilitare sistem rutier 

străzile 

Apusului,Muzicanților,Di

gului, 

Depozitului,Intrarea 

Fermei,Intrarea Asociației 

Teiului,Căldărarilor,Izlaz 

și Narciselor 

 

reabilitare străzi 

 

7.235.000 

lei 

 

Program

ul 

Anghel 

Saligny 

 

 

6. Reabilitare stadion și Club 

sportiv 

demolare club 

sportiv existent 

și construire 

club sportiv nou 

2.372.408,

75 lei 

 

buget 

local 

 

 



7. Sistem de semnalizare 

rutieră-indicatoare 

rutiere 

montarea de 

limitatoare de 

viteză pe străzile 

reabilitate,monta

rea de 

indicatoare de 

viteză și montare 

barieră de acces 

la intrarea Aleea 

Parcului 

 

195.892,1

4 lei cu 

TVA 

 

buget 

local 

 

 

 Investiții propuse pentru anul 2023 

 „Consolidare,extindere ,amenajare 

Casă de Cultură”  

 „Reabilitare,consolidare,extindere și 

schimbare funcțională Școala Veche”, 

pentru ambele proiecte se 

intenționează să se aplice pentru 

finanțare cu fonduri nerambursabile, 

existând studii de fezabilitate 

aprobate dar care vor necesita 

actualizare. 

 „Amenajare loc de joacă” –zona 

blocuri , este proiectul pentru care se 

așteaptă clarificarea situației juridice 

a terenului. 

 

În cadrul componentei de protecția a mediului, activitatea pentru anul 2023, a constat în 

întocmirea și depunerea Declarației la Fondul pentru Mediu, cu mențiunea că obiectivul 

de reducere cu 60% a cantității de deșeuri municipale eliminate prin  depozitare nu a fost 

atins de către UAT Căzănești,procentul pentru anul 2022 fiind de doar 12%.Acesta a fost 

motivul pentru care UAT Căzănești a achitat suma se 12 925 lei. 

 

Pentru  realizarea unui Sistem integrat de management al deseurilor, Consiliul Judetean Ialomita 



prin ADI ECOO 2009, a depus mai multe proiecte cu finantare nerambursabilă, printre care și 

Inființarea unui Centru de aport voluntar, în incinta Platformei de gunoi a localității Căzănești. 

Centrul de aport voluntar asigură colectarea separată a deșeurilor ce nu pot fi  colectate prin 

intermediul pubelelor individuale ale cetățenilor. 

Activitatea de salubritate la nivelul UAT Căzănești este asigurată de societatea ECOO 2009 

operatorul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECOO 2009,înființată la nivelul Consiliului 

Județean Ialomița. 

Compartimentul urbanism,este compartimentul care eliberează documentele privind construcția 

clădirilor, demolarea lor, desfășurarea unor acțiuni notariale implicând terenuri.Activitatea se 

desfășoară în temeiul prevederilor legislației specific, atât legislația primară : Legea nr.350/2001 

privind amenajarea teritoriului și urbanismul,cu modificările și completările ulterioare,Legea 

50/1991,republicată în 2004 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, Ordinul MDRI 

nr.839/2009 privind aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a Legii nr.50/1991.Legislația 

secundară – Legea 10/1995 privind calitatea în construcții,actualizată, Legea 7/1996 privind 

cadastrul și publicațiile imobiliare, Legea 233/2998 privind proprietatea publică. 

Numărul certificatelor de urbanism eliberate până la 31.12.2022 a fost de 40 certificate, din care 

18 pentru persoane juridice și 22 certificate solicitate de persoane fizice. 

Au fost eliberate certificate de urbanism către persoanele juridice pentru – 

- Reactualizare PUG și RLU oraș Căzănești  

- Reabilitare stadion și club sportiv 

- Construire Centrală electrică fotovoltaică și racord la S.E.N. 

- Construire capelă mortuară 

- Operațiuni notariale- dezmembrare 

- Construire gospodărie de apă – incendiu 

- Schimbare destinație spațiu din internat în spațiu pentru activități medicale 

- Demolare dispensar medical uman 

Persoanele fizice au solicitate eliberarea de certificate de urbanism pentru desființare 

locuință sau construire locuință și anexe, operațiuni notariale – vânzare 

Pe parcursul anului 2022 au fost emise și un număr de 15 Autorizații de construcție, din care 2 

autorizații pentru persoanele juridice și 13 pentru persoane fizice.Din cele 13 autorizații de 

construire/desființare emise pentru persoanele fizice în anul 2022,6 autorizații s-au emis pentru 

construire locuință sau/și anexe gospodărești. 



Un alt compartiment, de importanță majoră în ceea ce privește evidența gospodăriilor, a 

populației, a terenurilor, modificările suferite de acestea pe 

parcursul unui an, evidența animalelor din ferme specializate 

dar și din gospodăriile cetățenilor, este Compartimentul 

Registru Agricol. 

Activitatea Compartimentului Registru Agricol constă în:  

-întocmirea și ținerea evidenței registrelor agricole ,atât în 

format de hârtie, cât și electronic,pe o durată de 5 ani. 

Evidența este organizată în 24 de registre tip 1,12 registre tip 

2,1 registru tip3 și 1 registru tip 4,înscrierea datelor având 

loc pe baza declarației proprietarilor care și semnează la 

rubrica dedicată           

 Soluționarea cererilor și redactarea răspunsurilor la solicitările adresate 

compartimentului; 

 Transcrierea și completarea pe anul în curs în noile registre agricole a pozițiilor din vechile 

registre reprezentând gospodăriile populației deținătoare de terenuri agricole și animale; 

 Deschiderea de noi poziții în registru agricol la solicitarea proprietarilor de terenuri sau 

deținători de animale; 

 Operarea modificărilor în registru agricol ca urmare a vânzărilor-cumpărărilor,moștenirii, 

donațiilor,schimbări ale categoriilor de folosință a terenurilor; 

 Întocmirea și eliberarea de adeverințe de proprietate cu situația existentă; 

 Întocmirea și eliberarea atestatelor de producător și a carnetelor de comercializare a 

produselor agricole ;  

 Întocmirea și transmiterea formularelor statistice periodice către Direcția Județeană de 

Statistică Ialomița; 

 Transmiterea lunară către Direcția Județeană de Agricultură Ialomița a efectivelor de 

animale pe specii; 

 Eliberarea de adeverințe pentru dosarele de handicap, coasigurați,succesiune, 

burse,ajutor social, schimbarea actelor de identitate; 

 Centralizează datele înscrise în registrul agricol; 

 Întocmirea și eliberarea certificatelor de nomenclatură stradală și a Anexelor 1 și 2 

necesare pentru cărțile funciare sau dosarele privind dezbaterea succesiunii 

 Verificarea contractelor de arendă depuse de asociațiile agricole                                

 Întocmirea și eliberarea adeverințelor pentru obținerea subvențiilor pe suprafață 

 

În cifre concrete, activitatea depusă la Compartimentul Registru Agricol se prezintă astfel: 

nr.crt. Document întocmit eliberat în 2022 



1. Adeverințe schimbare act 

identitate,rol agricol,teren arabil 

intravilan și extravilan,componența 

familiei,pentru radiere autovehicule, 

pentru dosar coasigurat 

 

 

      1750 

2. atestate de producător și carnete 

de comercializare a produselor 

agricole 

 

         27 

3. certificate de nomenclatură 

stradală(persoane fizice și 

juridice) 

 

      176 

4. Anexe 1și 2 –certificat de atestare a 

dreptului de proprietate,proces 

verbal de identificare a imobilului 

 

      100 

5. formulare statistice și situații 

transmise către Direcția Judțeană de 

Agricultură,Direcția Județeană de 

Statistică,APIA,Instituția Prefectului 

 

 

         50 

 

6. sondaje pe bază de chestionar la 

gospodăriile populației privind 

veridicitatea datelor declarate de 

către cetățeni 

 

         25 

 

Un loc special  în cadrul autorităților administrației publice locale este dedicat activității de 

asistență socială , activitate care are ca rezultat acordarea unui număr mare de prestații sociale 

persoanelor și familiilor defavorizate sau celor aflate temporar într-o situație dificilă. 

Astfel ,an de an ,numărul de prestații sociale a crescut în progresie geometrică, crescând în același 

timp și numărul de documente, de dosare manageriate de funcționarii angajați în cadrul  

Compartimentului de Asistență Socială și Consiliere pentru Problemele Romilor. 

Atribuțiile generale ale compartimentului pot fi împărțite în câteva capitole, astfel 

  



1.Primirea și evidența dosarelor de ajutor social , 

conform Legii nr.416/2001 privind venitul minim 

garantat ,cu modificările și completările ulterioare 

2.Primirea și verificarea dosarelor de alocații pentru 

susținerea familiei, (baza legislativă) 

3.Primirea și verificarea dosarelor pentru acordarea 

alocațiilor de stat, indemnizația de creștere a copilului, 

stimulentul de inserție 

4.Primirea și verificarea dosarelor privind acordarea stimulentului educațional sub formă de 

tichete sociale pentru grădiniță,conform Legii nr.284/215 

5.Efectuarea anchetelor sociale în termen necesare în soluționarea cauzelor civile și solicitate de 

instanțele de judecată  

6.Efectuarea anchetelor sociale necesare pentru completarea dosarelor de handicap,a anchetelor 

solicitate de spitale pentru mamele minore,anchetelor sociale pentru dosarele de bursă 

socială,bursă de studiu 

7.Evidența și ridicarea cutiilor de lapte praf în baza rețetelor medicale eliberate de medicii de 

familie 

8.Primirea și verificarea dosarelor pentru acordarea măsurilor de protecție socială pentru 

consumatorul vulnerabil de energie 

9.Eliberarea la cerere a adeverințelor pentru beneficiarii de venit minim garantat 

10.Evidența persoanelor adulte încadrate în gradul I de handicap și a copiilor și reevaluarea 

trimestrială a acestora 

11.Întocmirea și transmiterea situațiilor la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția 

Copilului,întocmirea situațiilor lunare pentru transmiterea la Agenția Județeană de Prestații 

Sociale 

12.Implicarea în distribuția pachetelor alimentare prin Programul Operațional de Ajutorare a 

Persoanelor Defavorizate ( POAD) , evidența documentelor și întocmirea raportărilor periodice și 

a situațiilor finale 

13.Colaborarea cu Poliția orașului Căzănești, cu Școala Profesională Căzănești în vederea 

soluționării situațiilor în care sunt implicați minori sau a situațiilor conflictuale apărute în școală 

Compartimetul de Asistență Socială și Consiliere pentru Problemele Romilor are în componență 

2 angajați ,din care : un consilier superior și un expert local pentru problemele romilor. 



Fiecare capitol din cadrul acestor atribuții generale însumează o multitudine de activități, 

deoarece fiecare dosar al unui 

beneficiar de venit minim 

garantat sau beneficiar de 

alocație de susținere a familiei pe 

parcursul unui an este completat 

cu anchete sociale, adeverințe de 

la Agenția Județeană de Ocupare 

a Forței de Muncă, adeverințe de 

venit din 3 în 3 luni.     

Astfel, la 31.12.2022 se aflau în 

plată 83 de dosare de ajutor 

social, care au fost verificate periodic, s-au întocmit referate pentru emiterea  dispozițiilor privind 

acordarea, neacordarea, suspendarea,reluarea, modificarea, încetarea ajutorului social.Alte 

situații întocmite pentru dosarele beneficiarilor de venit minim garantat : tabele lunare cu 

persoanele care trebuie să presteze numărul de ore rezultat din fișa de calcul – 12 

tabele,rapoartele statistice lunare cu beneficiarii de ajutor social -12 rapoarte, întocmirea și 

înaintarea la Agenția Județeană de prestații Sociale a borderourilor cu modificările din dosare – 

40 de borderouri,solicitarea adeverințelor de venit de la Biroul CSITL prin Programul PATRIMVEN 

– 826 de adeverințe.     

Acordarea alocațiilor pentru susținerea familiei ,la 31.12.2023, erau în plată 73 de dosare pentru 

care au fost solicitate adeverințe de la compartimentul registru agricol, au fost efectuate anchete 

sociale, s-au completat borderouri de raportare la A.J.P.I.S. Ialomița-20 de borderouri. 

Pentru familiile cu copii înscriși la grădiniță ,cu venituri reduse au fost acordate 25 de stimulente 

educaționale sub formă de tichete sociale pe perioada anului școlar. 

O altă activitate complexă care necesită atenție și un interval mare de timp este cea referitoare 

la primirea și verificarea dosarelor pentru acordarea măsurilor de protecție socială pentru 

consumatorul vulnerabil de energie în conformitate cu prevederile Legii nr.226/2021.În perioada 

noiembrie 2022-martie 2023 au fost primite 62 de cereri , au fost introduse datele în programul 

electronic,sau emis referatele în vederea elaborării dispozițiilor ,au fost înaintate rapoartele 

statistice ,s-au întocmit și transmis 14 centralizatoare,s-au întocmit statele de plată pentru 

beneficiarii de ajutor de încălzire și pentru cei care beneficiază de supliment de energie. 

Dincolo de aceste prestații sociale stabilite din anii trecuți, în anul 2022 au fost acordate și 2 tranșe 

de pachete alimentare prin Programul POAD.Compartimentul de Asistență Socială a întocmit 

listele cu persoanele eligibile conform OUG 84/2020, s-au raportat la Instituția Prefectului 25 de 

documente cu privire la distribuția de pachete alimentare pentru un număr de 622 beneficiari. 

Prezentarea situației documentelor întocmite pe parcursul unui an  de acest compartiment, 

reflectă pe de o parte diversitatea și multitudinea de situații întocmite și transmise, iar pe de altă 



parte responsabilitatea și profesionalismul angajaților compartimentului de a căror activitate 

efectuată corect și la timp depind o mulțime de cetățeni aflați în situații dificile de viață. 

nr.crt. document întocmit    număr total 

documente 2022 

1. borderouri întocmite și 

transmise la AJPIS privind 

situația dosareleor VMG, 

ASF,cutii lapte 

praf,beneficiari ajutor de 

încălzire, alocații de stat 

 

 

     110 

2. anchete sociale pentru 

dosarele beneficiarilor de 

venit minim garantat, alocații 

de susținere,solicitate de 

instanță,solicitate de 

organele de poliție,pentru 

beneficiarii de pachete 

alimentare(liste 

suplimentare) 

 

 

 

      500 

3. adeverințe pentru prezentarea 

la medic a beneficiarilor de 

ajutor social, negații pentru 

dosarele beneficiarilor de 

alocații de susținere 

 

 

       280 

4. Nr.pachete alimentare  

distribuite tranșa a II Program 

POAD 

 

        622 
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Compartimentul de asistență socială și consiliere pentru problemele romilor îndeplinește pe lângă 
atribuțiile de mai sus și un alt rol, prin activitatea depusă de asistentele medicale comunitare, 
angajate ale Primăriei Căzănești. 

În cursul anului 2022, asistența medicală comunitară a efectuat monitorizări și consiliere medicală 
și acțiuni în domeniul prevenției, vaccinări, tratamente injectabile la indicația medicului de 
familie,informarea populației, controale epidemiologice în cadrul unității de învățământ, 
asigurarea asistenței medicale a elevilor Școlii Profesionale în timpul examenelor,la desfășurarea 
unor spectacole sau pe parcursul organizării unor excursii cu copii. 

Au beneficiat de serviciile medicale acordate de către asistența medicală comunitară : 

- 139 vârstnici cu nevoi medico-sociale 
- 243 de adulți cu risc medico-social 
- 210 vârstnici cu boli cronice 
- 289 adulți cu boli cronice 

O grijă deosebită a fost acordată copiilor din localitate,astfel au fost acordată consiliere 
medicală pentru 57 de copii, cazuri sociale ,9 copii cu nevoi sociale,38 de copii din familii 
monoparentale. 

O altă categorie de persoane care intră în atenția asistentelor medicale sunt mamele minore și 

gravidele minore, care în anul 2022 au fost în număr de 31.Pentru aceste tinere, asistentele 

medicale desfășoară acțiuni specifice, monitorizează cazurile cu mare atenție pentru a 

preîntâmpina eventualele îmbolnăviri grave sau în cazul mamelor minore situațiile de abandon. 

Cetățenii localității, de toate vârstele știu că totdeauna ,atunci când diferite nevoi de ordin 

medical îi îndreaptă către doamnele asistente medicale comunitare,găsesc un sfat avizat, o vorbă 

bună,o încurajare și îngrijiri de specialitate acordate cu profesionalism. 

 

Serviciul Voluntar pentru Situații de Urgență (S.V.S.U.)CĂZĂNEȘTI– a asigurat pentru anul 2022 

elaborarea și aplicarea concepției de apărare împotriva incendiilor la nivelul UAT Căzănești , a 

desfășurat acțiuni de prevenire și de informare privind apărarea împotriva incendiilor, a asigurat 

pregătirea voluntarilor S.V.S.U. prin exerciții de evacuare , 4 exerciții , 2 dintre ele organizate cu 

personal control ISU. 

În permanență, angajații S.V.S.U. s-au asigurat că autospeciala din dotare și utilajele pe care le au 

în dotare – motopompe,motofreze, grup electrogen,sistem de alarmare, funcționează și sunt în 

bună stare.Pe parcursul anului 2022, membrii S.V.S.U. Căzănești au participat la 18 intervenții de 

stingere a incendiilor , din care: 

6 intervenții la incendii produse la locuințele populației,7 intervenții la incendii de vegetație 
uscată, 1 incendiu produs la o stație electrică și 4 intervenții la incendii produse la platforma de 
gunoi.  
Intervențiile de acest fel nu reprezintă activități unice în cadrul Serviciului Voluntar pentru Situații 
de Urgență, pe lângă aceste acțiuni lucrătorii au acționat pentru evacuarea apei pluviale în zona 



blocuri și str.Nouă, au asigurat permanența la sediul primăriei pe perioada codurilor portocalii și 
roșii de producere a unor fenomene meteo periculoase, au participat la activități administrative 
în zona sediului primăriei și în localitate. 
În anul 2022, doi șoferi ai autospecialei de pompieri au fost instruiți și au primit atestat pentru 
conducerea buldoexcavatorului ce a intrat în dotarea primăriei în anul 2021. 
 

Activitatea Compartimentului Relații Publice este sectorizată pe mai multe paliere , având în 
vedere diversitatea atribuțiilor pe care angajatul acestui compartiment le desfășoară. 

Astfel, o primă componentă a compartimentului este componenta a) Registratură , pentru care 
atribuțiile sunt reprezentate de următoarele activități – 

 Primirea și înregistrarea adreselor, solicitărilor, documentelor transmise de către instituții, 
agenți economici ,cetățeni prin diferite surse de comunicare , fax, email, poșta clasică, prin 
prezența la sediul primăriei. 

 Organizarea mapei primarului pentru ca dl.primar să analizeze și să rezoluționeze 
corespondența externă , dar și cea internă. 

 Distribuirea corespondenței către angajații din cadrul compartimentelor de specialitate, 
pe bază de semnătură. 

 În relația cu cetățenii , din cadrul compartimentului registratură se distribuie formulare 
pentru diferitele cereri pe care cetățenii le solicită, iar aceștia sunt consiliați pentru ca 
documentele să fie corect completate și cu toate informațiile necesare pentru a fi formulat 
un răspuns. 

 2022 
numere de înregistrare 
în Registrul de 
corespondență generală 

numele de înregistrare 
Procese Verbale de 
Constatare a 
Contravenției 

       8050 
       
             981 

b) Relații publice și transparență decizională 

-Primirea și înregistrarea cererilor privind solicitarea de informații de interes public 
-Formularea răspunsurilor în termenele prevăzute de Legea nr.544/2001 privind liberul acces 
la informațiile de interes public 
-Întocmirea și publicarea Anunțului privind organizarea ședințelor publice ale Consiliului Local 
Căzănești 
-Întocmirea și publicarea anunțului privind organizarea dezbaterilor publice pe teme de 
interes general. 
Nr.cereri privind 
Informații de interes public / 2022   - 14 
Nr. proiecte de hotărâre cu caracter normativ afișate /2022 – 10 
Nr. dezbateri publice organizate/2022 – 3  



-participarea în cadrul ședințelor consiliului local ,întocmirea proceselor verbale de ședință , 
a minutelor și afișarea acestora la sediul instituției și pe site-ul oficial.Pentru anul 2022 au fost 
întocmite 20 de procese verbale de ședință și 20 de minute , atât pentru ședințele ordinare, 
cât și pentru ședințele extraordinare . 
Legislație aplicată – OG 27/2002 ,privind reglementarea activității de soluționare a petițiilor 
                                 - Legea nr.544/2001, privind liberul acces la informațiile de interes public 
                                 - Legea 52/2003,privind transparența decizională 
                                  - H.G. NR.478/2016 Normele metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 
privind liberul acces la informaţiile de interes public 

c.) Oferte de vânzare a terenurilor agricole situate în extravilan 

 afișarea ofertelor de vânzare și a listelor de preemptori la sediul primăriei și pe site-ul 
oficial www.primariaczanestiil.ro 

 scanarea dosarului ofertei de vânzare și transmiterea către Direcția județeană de 
Agricultură Ialomița și către Agenția Domeniilor Statului 

 afișarea comunicărilor de acceptare a ofertei de vânzare la sediul primăriei și pe site-ul 
oficial și transmiterea dosarului comunicării de acceptare a oferte către Direcția 
județeană de Agricultură Ialomița ; transmiterea proceselor verbale de constatare a 
încheierii etapei procedurale 
Legislație specifică – Legea nr.17/2014, cu modificările și completările ulterioare 

   Nr. dosare oferte de vânzare primite în anul 2022 – 50 dosare 

     d.) ANEXA 24 – sesizare privind dezbaterea succesiunii 

 asigurarea formularelor pentru cetățeni și consilierea acestora privind completarea 
 verificarea documentelor depuse pentru Anexa 23 – cerere privind dezbaterea 

succesiunii 
 organizarea dosarului în vederea eliberării Anexei 24 de către secretarul general al UAT 

    În anul 2022 ,au fost depuse 59 de dosare pentru eliberarea Anexei 24. 

      Alte activități întreprinse de Compartimentul relații publice în anul 2022- 

 e.primirea și înregistrarea înștiințărilor privind pagubele la culturile agricole 

   - întocmirea rapoartelor operative cu înștiințările primite și transmiterea lor în termen de 24 de 
ore la Direcția Județeană de Agricultură Ialomița 

 - întocmirea împreună cu membrii comisiei județene pentru constatarea pagubelor a Proceselor 
verbale de constatare și transmiterea acestora către instituțiile abilitate 

În perioada iulie-octombrie 2022, au fost primite și înregistrate peste 50 de înștiințări privind 
pagubele produse de secetă la culturile agricole și pășune,au fost întocmite 30 de rapoarte 
operative și s-au comunicat la instituțiile județene( DAJ, A.P.I.A.,CONSILIUL JUDEȚEAN) un număr 
de 27 de Procese verbale de constatare a pagubelor la culturile agricole. 

http://www.primariaczanestiil.ro/


ORDIN nr. 97/63/2020 

pentru aprobarea Regulamentului privind gestionarea situaţiilor de 

urgenţă generate  de fenomene meteorologice periculoase având ca 

efect producerea secetei pedologice  

 

Întocmirea convocatoarelor pentru ședințele Unității Locale de Sprijin din cadrul Centrului Local 
pentru Combaterea Bolilor, în perioada identificării focarelor de pestă porcină la gospodăriile 
cetățenilor și la cele 2 ferme specializate cu profil creșterea porcilor.Întocmirea și transmiterea 
Proceselor verbale de ședință către Direcția Sanitar Veterinară și Siguranța Alimentelor Ialomița. 

               

 

 

 

 

 

BIBLIOTECA ORĂȘENEASCĂ „ION CREANGĂ” CĂZĂNEȘTI 

A aniversat în anul 2022, 70 de ani de la înființare și rămâne, dincolo de rolul evident de 

reper cultural al unei comunități,dovada vie că se poate.Se poate crea un climat de 

educație și cultură pentru tinerele generații.Este posibil să reușești să determini copii de 

astăzi să uite pentru câteva ore de smartphonuri și gadgeturi și să-i aduni într-un spațiu 

sigur, plăcut, să-i înveți poezii,să le spui povești, să le arăți frumusețea inestimabilă a limbii 

și literaturii române. 

Este necesar însă să deții calități care lipsesc multora dintre noi : răbdarea,implicarea, 
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dedicarea,profesionalismul.Acest rol a fost asumat în cadrul bibliotecii de dna.Paraschiv 

Roxana,cu sprijinul nemijlocit al dnei.viceprimar.Fiecare acțiune, fiecare proiect realizat 

de-a lungul unui an în bibliotecă inseamnă ore de muncă, de gândire creativă, pentru 

clipele de bucurie ale copiilor. 

Activitatea complexă a bibliotecii căzăneștene conține multiple componente, astfel - 

  

  

           

 

              

 

 

 Întocmirea documentelor obligatorii pe parcursul unui an – 

Caietul pentru evidența zilnică a activității                              registrul inventar 

Registrul de înscriere al cititorilor                                        fișa contract de împrumut 

Caietul pentru viza cititorilor                                            fișa de termene de restituire 

Registrul de mișcare a fondurilor publice                       permisul de intrare,fișa cărții 

Rapoarte statistice                                                                    program de activități 

Întocmirea proceselor verbal pentru fiecare activitate           raport anual de activitate 

Cele mai importante activități rămân ,de departe,cele care au în centrul preocupărilor, copii, 

biblioteca fiind un mediu educațional,stimulându-le gustul pentru lectură,oferindu-le facilități în 
pregătirea temelor,implicându-i în activități culturale și distractive. 

            În fiecare an, Biblioteca orășenească „Ion Creangă” a desfășurat câte un proiect 

educațional despre tradiții și artă meșteșugărească.În anul 2018 a fost proiectul 

intitulat„Povestea firului de lână”,în anul 2019 proiectul „Reînviem tradiții populare românești”, 

pentru anul 2020 a fost pregătit proiectul „De la tradiționalism la modernism”,în anul 2021 „Jocul 

de-a vacanța!” 

În anul 2022, proiectul organizat de bibliotecă a purtat numele de „Pasiuni de vacanță pentru 

pitici cu lipici„ în care copii aflați în vacanță s-au bucurat de activități distractive și educative timp 

de 4 săptămâni. 

Păstrarea fondului de carte 

Completarea colecțiilor 

bibliotecii 

Evidență globală și 

individuală a 

documentelor 

Asigurarea accesului 

tuturor beneficiarilor la 

Documentele  

bibliotecii 

Organizarea 

de expoziții 

tematice 



Pe parcursul anului 2022, au fost desfășurate în cadrul bibliotecii evenimente pentru fiecare reper 

cultural,pentru fiecare lună a anului .Aceste evenimente au implicat copii ,elevi ai Școlii 

Profesionale Căzănești, fiecare activitate educativă ,dar și distractivă arătându-le un univers de 

povești, învățându-i lucruri frumoase și bune despre scriitorii români, despre patria noastră, 

despre istoria românilor. 

Astfel, în ianuarie a fost celebrată nașterea poetului național Mihai Eminescu, care a devenit și 

Ziua Culturii Naționale.După prezentarea și vizionarea unui material despre viața și activitatea 

poetului, copii au recitat versuri de Eminescu,au realizat desene inspirate din poeziile poetului. 

Ziua de 24 ianuarie nu a trecut fără ca elevii Școlii Profesionale să nu desfășoare o serie de 

activități cu scopul de a cultiva sentimentul de dragoste față de patrie,de trecutul ei 

istoric,dezvoltarea sentimentului de mândrie patriotică. 

„Ziua Internațională a siguranței pe internet” – a fost marcată și de biblioteca orășenească printr-

o activitate instructiv-educativă alături de elevii clasei a IIIa B coordonați de dna.învățătoare Radu 

Dorina. 

„Ziua Națională a Lecturii”- „Citim împreună” a fost organizată de bibliotecă cu elevii clasei a IIa. 

Copii au citit pe rând poveștile „Micii spiriduși”, „Fata moșului cea cu minte” și au primit în dar, 

dulciuri și semne de carte. 

O altă zi dedicată lecturii 2 aprilie „Ziua Internațională a Cărții pentru Copii și Tineret”, a încântat 

copii ,prin lectura unor povești,recuinoașterea personajelor,vizionarea unor filme cu personaje 

din poveștile lui Hans Christian Andersen. 

Au mai fost desfășurate activități marcând zilele sărbătorite la nivel mondial – 

-Ziua mondială a apei 

-Ziua pământului 

-9 Mai – Ziua Europei 

-Ziua Internațională a Copilului – 1 Iunie 

Un alt eveniment important, cu semnificații adânci în istoria poporului român este „Ziua Eroilor”, 

zi în care , la troițele din localitate au fost depuse coroane de flori, iar un grup de elevi de la Școala 

Profesională Căzănești a 

susținut un moment 

artistic de poezii și 

cântece patriotice. 

Luna decembrie 

încărcată de 

evenimente a fost 

marcată în cadrul 

bibliotecii prin diferite 

acțiuni. 

Ziua Națională a 

României- 1 Decembrie 



1918  ,comemorarea și cinstirea eroilor neamului prin depunerea de coroane la monumentele 

eroilor din localitate susținerea unui bogat program artistic . 

6 decembrie 2022 în bibliotecă a fost mare sărbătoare, elevii clasei I , sub coordonarea 

dnei.învățătoare Mirică Zoica și atenta îndrumare a dnei.Paraschiv Roxana au împodobit bradul 

,au ascultat colinde, au realizat brazi și fulgi de zăpadă din hârtie, au desenat și decorat ghetuțe. 

O altă tradiție ,care se păstrează de câțiva ani în activitatea Bibliotecii „Ion Creangă” este 

organizarea 

proiectului 

de 

voluntariat 

„ Și tu poți fi 

Moș 

Crăciun!” 

Sub deviza 

„Crăciunul 

nu este o 

perioadă,nici 

un sezon,ci o stare de spirit” în perioada 15 noiembrie-15 decembrie,Primăria orașului Căzănești 

și Biblioteca „Ion Creangă” au încercat să aducă un strop de bucurie copiilor cu nevoi materiale 

,prin implicarea comunității în activități de caritate . 

Parteneri în acest proiect au fost Compartimentul de Asistență Socială și Consiliere pentru 

Problemele Romilor, asistentele medicale comunitare și biserica. 

La capitolul alte realizări, pot fi cuprinse, primirea unui număr de 75 de volume de carte sub formă 

de donație și achiziția unui număr de 255 de volume de carte nouă în valoare de 4997,52 lei. 

Situația statistică în bibliotecă este următoarea- 

Utilizatori activi – 476/an 

Utiliztori înscriși – 131/an 

Utilizatori vizați 345/an 

Cărți împrumutate + consultate – 1957 volume/an 

Frecvență – 2843 vizite/an 

Toate acțiunile au fost făcute publice pe rețelele de socializare. 

Dificultăți întâmpinate – lipsa unui spațiu destinat activităților culturale 

- lipsa unui buget suficient pentru achiziția de carte nouă 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ÎNCHEIERE 

 

     Activitățile prezentate în acest raport, pe scurt, reprezintă doar o mică parte 

din procesul administrativ ce se desfășoară zi de zi în cadrul Primăriei orașului 

Căzănești. 

    Eficiența unei administrații , în special a unei administrații locale reprezintă un 

cumul de factori ce ar trebui să aibă ca rezultat rezolvarea tuturor problemelor 

cetățenilor și dezvoltarea localității.Dintre acești factori, o legislație clară, 

coerentă,predictibilă, un buget suficient pentru investiții majore, accesul mai facil 

la fondurile nerambursabile. 

Ne-am confruntat pe parcursul anului 2022 cu multe probleme, situații dificile, 

unele au fost rezolvate, altele își așteaptă și acum soluțiile. 

Anul 2022 s-a dovedit un an catastrofal pentru agricultură , seceta prelungită 

afectând culturile de grâu, porumb, floarea soarelui, suprafețele de pășune . 

Fermierii din localitate au depus în perioada iunie-octombrie numeroase 

înștiințări privind pagubele la produsele agricole, Comisia județeană pentru 

constatarea pagubelor la culturile agricole deplasându-se de 4 ori în localitate 

pentru întocmirea Proceselor verbale  de constatare a pagubelor la culturile 

agricole,fiind întocmite 27 de procese verbale de constatare însumând o 

suprafață de aproximativ 1000 de hectare culturi agricole afectate în proporție de 

50 până la 70%. 

O altă situație ce a influențat negativ viața în localitatea noastră a fost virusul 

pestei porcine africane,care a ajuns și la  cele 2 ferme de creștere a porcilor 

S.C.AGRISOL INTERNATIONAL și S.C. FERME PLUS SRL,nevoite să sacrifice un 

număr mare de animale. 

În speranța că anul 2023 va fi un an mai bun ,astfel încât să faciliteze dezvoltarea 

localității, ne propunem  ca investiții  - 

Proiectare și execuție „Dispensar Medical Uman” 

Proiectare și execuție „Reabilitare sală de sport” 

Execuție lucrări „Reabilitare Stadion și Club sportiv” 

Execuție lucrări „Extindere sistem de iluminat public„ 

Instalație de racordare în vederea alimentării cu energie electrică a obiectivului 

„Dispensar medical uman” 

Reabilitare sistem rutier străzile – 

„ Apusului,Muzicanților,Digului,Depozitului,Intrarea Asociației,Intrarea Fermei, 



                                                                                                                             

Teiului,Căldărarilor,Izlaz,Nouă și Narciselor”    
     

      Indiferent de provocările cu care ne vom confrunta pe viitor, nu pot decât să 

promit că atât eu în calitate de primar ,cât și colegii din compartimentele 

funcționale ale primăriei , vom încerca să fim alături de oamenii minunați ai 

acestei localități, să încercăm rezolvarea situațiilor dificile care apar, să realizăm 

obiective de investiții utile cetățenilor și nu în ultimul rând să păstrăm o punte de 

legătură mereu deschisă între autoritățile publice,mediul de afaceri local, cetățeni 

și instituțiile din localitate. 

 Mulțumesc și pe această cale membrilor Consiliului Local al orașului Căzănești 

care mi-au acordat tot sprijinul pentru promovarea proiectelor de investiții, 

dnei.viceprimar Andronache Rodica Viorica și colegilor din aparatul de 

specialitate. 

Mulțumesc și sponsorilor ,persoane fizice și societăți comerciale care în fiecare 

an, prin generozitatea de care dau dovadă, creează posibilitatea organizării unor 

evenimente culturale și mai ales aduc bucurie în ochii copiilor ,deoarece cu ocazia 

Sfintelor Sărbători ale Crăciunului ,elevii Școlii Profesionale Căzănești primesc 

daruri bogate. 

Sponsorii anului 2022 

ASOCIAȚIA „E PLURIBUS UNUM” SLOBOZIA                               S.C.MIRACOM 

PV PROJECT SRL                                                                                JD AGRO SERVICES 

SRL 

ELSIT COMTRANS SRL                                                                       IONIȚĂ BOGDAN 

I.I.STROE ȘTEFĂNIȚĂ                                                                         RAVAL FOREVER 

S.C.LUNCA SRL                                                                                   RESPIRA VERSE SRL 

AFCON ELECTRA                                                                                CHARBEL LAOUN 

SEA TRANS SRL                                                                                  AGRODAN INTER SRL 

MELEACĂ VASILE                                                                               DANIO COM SRL 

HERMES COMERCIAL                                                                        DUO MANAGER COM  

CONTE IMPEX SRL 

 

                                          PRIMARUL ORAȘULUI CĂZĂNEȘTI 

                                                      STELIAN TRAIAN 

 


